

Счастье – это когда тебя понимают!

2 июля 2019 года в государственном казенном учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Ейский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» состоялась системная встреча с родителями, воспитывающими детей с расстройствами аутистического спектра, круглый стол «Детский аутизм: понятие, масштабы и маршрут помощи».

Основная цель встречи – обозначить круг проблем, с которыми сталкиваются родители и дети с РАС, определить возможные пути решения, а главное, найти точки взаимодействия между общественностью и организациями разных ведомств, которые могут оказать поддержку таким малышам.

Приветственным словом директора Ейского РЦ О.Н. Евдокимовой был дан старт работе круглого стола. Ольга Николаевна выступила с докладом об основных направлениях работы учреждения по вопросам медицинской, педагогической и социальной реабилитации детей с РАС, познакомила родителей с материалами краевого межведомственного семинара «Комплексная реабилитация детей – инвалидов в Краснодарском крае. Создание модели службы ранней помощи», проводимого 27-28 июля 2019 года на базе ГКУ СО КК «Сочинский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

В ходе круглого стола обсуждались вопросы, затрагивающие организацию комплексной помощи детям с РАС, направления психологического сопровождения детей с РАС в процессе реабилитации. В завершающей части круглого стола выступили родители детей с РАС. Диалог получился конструктивным, родители смогли получить ответы на волнующие их вопросы, а специалисты укрепили связь в контексте взаимодействия. Всем участникам круглого стола были выданы памятки и буклеты.

Ейский реабилитационный центр готов к дальнейшей совместной работе в выстраивании системы эффективной комплексной помощи детям с РАС и их семьям в Ейском районе. Подобные круглые столы будут проводиться ежемесячно, каждый первый четверг месяца.

